Отчёт
о проведении единого урока безопасности в сети Интернет

28 октября 2016 г. в нашей школе прошли уроки безопасности в сети Интернет. Цель данных уроков – воспитать грамотного и ответственного пользователя сети Интернет. Задачи этих уроков были следующие:
· знакомство с правилами безопасной работы в сети Интернет;
· формирование информационной культуры обучающихся, умения самостоятельно находить нужную информацию, пользуясь web-ресурсами;
· воспитание дисциплинированности при работе в сети.

Для обучающихся 1-4 классов в игровой форме был проведён урок «Твой помощник - Интернет» с просмотром мультфильмов и мультимедийной презентации. Урок был разделён на несколько логических частей. В конце каждой части дети делали выводы и отвечали на вопросы учителя. По окончанию занятия ребята выполнили задания, которые охватили весь урок в целом: находили верные и лживые утверждения, искали окончания начатого правила, называли правило по картинке из мультфильмов. В конце урока дети рассказали, что для них было новым, а что они уже знали и все вместе договорились следовать правилам безопасности в сети Интернет.
В 5-7 классах прошёл урок безопасности «Интернет – польза или вред». Урок был проведён в форме беседы с использованием мультимедийной презентации, на котором ребята узнали, как безопасно общаться в социальных сетях, пользоваться полезными интернет - ресурсами, не попадаясь на уловки мошенников. Затем обсуждались правила предотвращения киберугроз, встречающихся при работе в интернете. Школьникам были даны инструкции по безопасному общению в чатах, а также советы по профилактике и преодолению интернет зависимости. 
Для обучающихся 8 и 9 классов был проведён урок «Сокровища и тайны интернет - океана». Первая часть мероприятия была информативной. Ребятам было рассказано о полезных возможностях Интернета, вирусах и вредоносных программах, проблемах агрессивного общения, обмана, мошенничества и  предоставления личной информации для открытого доступа. Вся рассказанная информация сопровождалась показом сначала видеоролика, а потом презентации. При проведении информационного блока помощь оказывал лидер школы. После информационного блока ребята с большим интересом обсуждали услышанную информацию. Они задавали вопросы учителю, обменивались мнением друг с другом по определённому вопросу и даже спорили. Затем обучающимся были предложены несколько проблемных ситуаций по правилам безопасности в Сети, которые нужно было разобрать, объяснить и сделать выводы. Ребята успешно справились со всеми ситуациями. В конце урока обучающимся было предложено ещё раз сформулировать своими словами правила безопасности в сети Интернет.





