Данные о состоянии аварийности на территории Выселковского района
За 11 месяцев 2016 года на территории Краснодарского края зарегистрировано 778 дорожно-транспортного происшествия совершенных по вине водителей, находящихся в состоянии опьянения, в которых погибло 183 человека, получили ранения 958 участников дорожного движения.
На территории района (данные на 13.12.16) за управление транспортными средствами в состоянии опьянения наказаны 184 водителя, из них 139 отказались от прохождения медицинского освидетельствования. К уголовной ответственности за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения привлечено 12 человек. По вине водителей в состоянии опьянения совершено 7 ДТП, в которых 3 человека погибло и 9 получили травмы.
За прошедший период 2017 года на территории Выселковского района с участием детей зарегистрировано 1 ДТП. Погибших нет, ранен 1 несовершеннолетний участник дорожного движения. В 100% случаев в ДТП пострадал несовершеннолетний ребёнок в качестве пассажира легкового автомобиля. Это ребёнок возрастной группы от 6 до 10 лет, житель Выселковского района. Основная причина ДТП – неправильно выбранная дистанция, ребёнок не является виновником ДТП, а пострадал по вине взрослых. 


